

电气工程学院 2015 年秋季运动会

光荣榜

| | | | | | | |
|------------|-----|-------|-----|-----------|-----|-------|
| 径赛: | | | | | | |
| 男子 100米 | 第一名 | | 宋德宇 | 女子 100米 | 第一名 | 江心怡 |
| 男子 200米 | 第一名 | | 孙锦涛 | 女子 200米 | 第一名 | 蒋林 |
| 男子 400米 | 第一名 | | 罗书寒 | 女子 400米 | 第一名 | 薛洁 |
| 男子 800米 | 第一名 | | 许川 | 女子 800米 | 第一名 | 杨冰美 |
| 男子 1500米 | 第一名 | | 宋德宇 | 女子 1500米 | 第一名 | 王珊珊 |
| 男子 4×100米 | 第一名 | 14 自2 | | 女子 4×100米 | 第一名 | 14 生1 |

| | | | | | | |
|------------|-----|--|-----|---------|-----|-----|
| 田赛: | | | | | | |
| 男子跳高 | 第一名 | | 贺文涛 | 女子跳高 | 第一名 | 薛洁 |
| 男子跳远 | 第一名 | | 朱宇涵 | 女子跳远 | 第一名 | 江心怡 |
| 男子三级跳 | 第一名 | | 贺文涛 | 女子三级跳 | 第一名 | 刘莹 |
| 男子铅球掷远 | 第一名 | | 朱宇涵 | 女子铅球掷远 | 第一名 | 黄珊 |
| 男子实心球掷远 | 第一名 | | 周子皓 | 女子实心球掷远 | 第一名 | 杨聪敏 |

| | | | | | | |
|---------------|-------|-------|-------|-------|-------|--|
| 精神文明奖: | | | | | | |
| 14级电1 | 14级电3 | 14级轨1 | 15级轨2 | 15级电3 | 15级电2 | |

| | | | | | | |
|---------------------|--------|---------|-------|--|--|--|
| 本次破纪录同学名单如下: | | | | | | |
| 名字 | 孙锦涛 | 薛洁 | 杨聪敏 | | | |
| 班级 | 14生1 | 15生1 | 15自2 | | | |
| 项目 | 男子200米 | 女子400米 | 女子实心球 | | | |
| 名字 | 许川 | 王珊珊 | 江心怡 | | | |
| 班级 | 14自2 | 14生1 | 15电3 | | | |
| 项目 | 男子800米 | 女子1500米 | 女子跳远 | | | |

2015 院运会专刊

电字报

郑州大学
电气工程学院团委学生会
主办
电气工程学院文讯部出版

2015年11月22日
乙未年下亥月壬寅日
星期日

顾问: 焦文重 武安君 主审: 徐磊 主编: 黄萌萌 杨哈 张嘉豪
责任编辑: 邓银强 李瑞琪 李淑楠 王家宝

电气工程学院举办秋季运动会

细雨带风之中,南操场却加油声阵阵,因为赛场上有这样的一群人,他们在雨中狂奔,他们在雨中舞蹈。11月21日,电气工程学院2015年秋季运动会于南操场进行,党委书记焦文重老师、党委副书记武安君老师、团委书记徐磊老师、体育系裁判吕方老师以及各级辅导员老师莅临了运动会开幕式。

上午7:40,运动会开幕式准时开始。伴随着运动员进行曲,各专业代表队有序上场,嘹亮的口号,变换迅速的队形加上饱满的精神显示了他们的风采。方阵过后党委副书记武安君发表重要讲话,他对运动员及大会全体工作人员致以问候,并预祝大会圆满成功。接下来,15级学生会主席郑师圣宣布运动会正式开始。

人生如赛道,路途似跑道。尽管天空乌云遍布,有几分阴沉,100米、200米、400米、800米以及1500米的赛场上却激情四射,呼声阵阵。运动员们将坚定执着凝聚在这红色跑道上,他们同细雨赛跑,在赛道上留下了最美的身影。4×100米的接力赛中,同学们相互配合,全力冲刺,小小的木棒传递着团结与友爱,他们用友谊谱写青春章节。同时,田赛场上也精彩纷呈。纵身一跃,矫健的身姿在瞬间定格,这是跳高;一段助跑,离弦式起跳,便可触碰到沙的柔软,这是跳远;集全身力量于手中,奋力一掷,空中留下了一道美丽的弧线,这是投掷铅球和实心球。除此之外,学生会的工作人员以及裁判员默默无闻的工作,同样也是绿草坪上一道亮丽的风景。观众席上的加油助阵,终点线的等待搀扶,热水的准备,让这个季节不寒冷。

青春注定是一场奋斗,电气学子们在运动会上高水平的运动水准,赛出了自己的风格与魅力,充分展现了电气工程学院的青春活力。此次运动会更增加了同学之间的友谊,在以后的道路上,激励着每一位学子顽强拼搏,不懈努力,自强不息。

郑州大学电气工程学院 <http://www4.zzu.edu.cn/dianqi/>

文讯部照片分享链接 <http://yun.baidu.com/share/link?shareid=3380855917&uk=2402487983>

欢迎关注新浪微博 郑大电气风云录/郑大电气工程学院团委-学生会

本期导读

A1. 电气工程学院举办秋季运动会

——传递学院最新动态

文讯部照片分享链接

A2. 本期导读

——寻找最能吸引你的板块

写给读者的知心话

——文讯永远在这里

A3. 趣味运动会趣味多

——老师也来一展风采

A4. 电气工程学院 2015 年院运动会光荣榜

——电气的骄傲

B1-B4. 院运会图文集锦

——我在现场

B1. 齐心协力 幕后有佳绩 天行刚健志在凌云 电气骄子 梦飞扬

——幕后准备

——电气工程学院校运会方阵特写

B2. 厚积薄发速度美

——聚焦径赛 定格精彩瞬间

B3. 奋力拼搏，跃上胜利山巅

年华着墨，行于路，歌于途

邓银强

宁宁静静，我在北方这样的夜晚里行走着。如若身体漫步，倒也不孤独，听风吹过发髻的声音。月色如水的北方夜晚，我来过……

“我们只是以赤子的形式摇摇晃晃地在摇摇晃晃的人间走了一趟”，余秀华如是说。然而，诗歌于她而言却像一根拐杖，支撑她在摇摇晃晃的世界奔跑着。书海中的她像是原野怒放的红棉，一袭花红燃烧了整个春天。田间小路留下了她的浅浅足迹，一笺素纸上残留她的笔墨清香。原来身体上的残缺没必要太多在意，如她那样无边风情，暗香疏影中伴着草虫蛩鸣，在世外桃源的村子里长住，灵魂沉醉于书海岂不是一段佳话？她在自己的荣光中与灵魂共度年华，一朵明日黄花，为她绽放，不哀不败！

要么读书，要么旅行，身体和灵魂必须有个在路上。细想来，从湘赴豫的我，应该算是读书与旅行同在吧。“世界那么大，我想去看看”更是我踏上远方列车的缘故。从一个地方到另一个地方，谁与我共这美好良辰？或许对大多数人来说，徒留下的，是伤感悔意；堪追忆的，是似水年华。倒不如趁着前程未定时，为自己着墨。知否？不谙世事的我们，如果整日在灯红酒绿中穿梭，也许真的摇摇晃晃地在世界走了一趟。

也许有些人喜欢来一场说走就走的旅行。寻一处清幽之处，看一湖碧水盈盈，煮一壶良辰看美景，掬一捧清冽的江南水，赏一回月下水中影，在那悠长悠长的雨巷邂逅一位丁香一样的姑娘。一段旅行，也许会收获到意外惊喜。山水之间，走过那题诗的断墙，听听那时花开的声响；黄昏风起时，站在桥上看风景，也可装饰一下别人的梦。身体行于路，看花，听雨，清眠，驻足。一抹相守一抹温馨，在身影交叠的梦境边缘，闭目独静，择景而欢。如果可以选择远方，你是否愿意去撒哈拉，聆听雪的叹息？

且行且歌，我愿邀书为友，在瓦尔登湖散步，颂诗吟歌，明月清泉，自在怀！树在，山在，大地在，岁月在，灵魂在前行，你还要怎样的世界？丰子恺说：不是世界选择了你，而是你选择了世界。古往今来，多少才华横溢的诗人，用自己的灵魂摆渡，他们像一棵大树，一半在土里安详，一半在风里飞扬，一半洒落阴凉，一半沐浴阳光，断鸿声里，他们的歌声回荡着……

世事远去，红尘缱绻，路上的花草枯了又荣，不知更迭了多少次。有没有人可以不做时间的过客，不让身体和灵魂在角落等待？不让那些逝去的时光晕染当年的风月？

可否执笔为年华着墨，用身体描摹远方“小桥流水遗声，条烟垂柳曳痕”的旅途；而灵魂将在一本书里等时光……

本报记者 李瑞琪 李淑楠

趣味运动会趣味多

老师也来一展风采

为贯彻落实“教育部，国家体育总局，共青团中央”关于“开展全国亿万学生阳光体育活动”通知精神和“全民健身计划纲要”，扎实开展学校体育运动，落实每天锻炼一小时的要求，全民推进素质教育，活跃校园业余文化生活，促进学生德智体美劳全面发展，增强学生素质，在我院体育部的主办，办公室的协办下，电气工程学院于10月17日上午成功举办趣味运动会，掀起了一阵群众趣味活动的新高潮。

秋高气爽，电气教职工，及14、15级的同学们在这怡人的上午聚集在南操场，以积极蓬勃的姿态参与此次运动会。

教职工的项目主要有投篮比赛，掷篮球，运瓶，运水等，趣味性十足。这天早上，老师们不再是课堂上一本正经的样子，而是有欢笑，有嬉戏地活跃在运动场上，俨然一副放松的样子。这天的他们，就像是大家的朋友，令人倍感亲切。



上图为教师组篮球掷远比赛



上图为教师组趣味小比赛



上图为教师组篮球投篮比赛



上图为学生组跳大绳比赛

同时，大一大二的学生们也开展着各项活动，有拔河友谊比赛，跳大绳比赛和跳小绳比赛。

运动员都全力以赴，未参加比赛的同学也自觉组成拉拉队，在赛道旁加油呐喊。一时间，操场上热闹非凡。

还有许多令人感动的场面，时不时有人为运动员送水，送上关心。同时，有很多班级自觉集合留影，保留了这难忘的瞬间。

运动会结束后，同学老师们三三两两地离去，可操场上还有大家激情过后的余韵。

这场趣味运动会的举办成功掀起了一股运动热，有利于大家强健体魄，而且进一步增强了班级的凝聚力，加固了同学之间的情谊，也拉近了老师与学生的距离。

大家都在娱乐中收益良多。祝愿电气工程学院的运动会越办越好！

本报记者 李瑞琪

记忆活跃在赛场周边的小伙伴

蒙蒙细雨，暖暖温情

小雨淅淅沥沥的下着，拍打在一张张坚毅努力的脸庞上，他们都在超越自己的极限，追逐自己的终点。

那蒙蒙的细雨中，不仅有他们努力拼搏的身影，他们的身边，朋友和同学们也在这雨色茫茫中陪伴着他们跑过一段一段路，越过一个又一个坎。

也许这雨让他们寒冷，但陪伴却会让他们心中泛起暖暖温情。

100米，200米短跑赛道上，周围的同学都为他们呐喊加油，拥抱属于他们的胜利。

400米，800米赛道上，最后的冲刺使他们用尽了最后的力气，到达终点的那一刻，双腿无力，却有两双温暖的手扶起他们，送上温水，轻托着他们慢走，轻轻呼吸。



上图为跳高，三级跳运动员

1500米的赛道上。长时间的竞争已经让他们脸色通红，不知汗水还是雨水顺着脸庞不断地流下。一圈又一圈，终点不断的近了，力量在流失，身体好像已经不再属于他们，最后的拼命一搏，终点终于到了，深呼一口气，就要瘫倒在雨水洒满的跑道上时，熟悉的温暖温度托起他们，给他们大大的拥抱，静待一会儿，呼吸稳定之后，才拿起水杯，喝一些温水，小心翼翼的扶着往前走。

温暖，弥漫在整个运动场上。

此时，输赢不再重要了。

我们身边，有关心我们的人。

我们身边，是陪伴我们的人。

我们身边，是爱我们的人。

这雨从黎明下到中午，绵绵不断。

这温暖从微小到整个操场，久久不散。

这年运动会，我们在一起，一起接力，一起比赛，一起在瑟瑟冷风中享受属于我们的温暖。

这年运动会，我们在一起，一起奔跑，一起淋雨，一起在细雨绵绵中拥抱属于我们的胜利。

这年运动会，我们在一起，一起欢笑，一起拍照，一起在暖意融融中奔向属于我们的未来。

这年运动会，我们在一起，蒙蒙细雨，暖暖温情。



上图为1500米运动员



上图为铅球运动员

本报记者 邓银强

齐心协力 幕后有佳绩

团结一致为院运会导航

呼啸的风中夹杂着细雨，冷冷的，无情的打在脸上。但是这里有一群默默工作的人，为了运动会能够举办的更成功，他们不畏风雨。凌晨的夜里依稀可见他们活跃的身影，雨中来回搬运，布置会场，装置大本营。

天静雨飘风更干，我们用团结一心战胜天气，伸出所有的手牵动运动会的进行。雨中的身影倒影在地面上绘成一幅动画，美不胜收，这就是电气学子，无畏，无惧。



上图为学生会成员准备工作



上图为班级布置大本营

天行刚健 志在凌云 电气骄子梦飞扬

记录电气学院精彩方阵

青春的脚步，青春的活力，都完美地体现在他们的身上。步履坚定，阔步向前，走出的是电气工程学院的气势。变换的方阵牵动的是智慧，坚定的目光表现的是精神。看着院旗飘扬的方向，那是我们的梦，这需要用青春无悔来灌溉。熠熠生辉的青春，活力无限的你我，开始永不休止的奋斗吧，只有选定了目标并在奋斗中感到自己的努力没有虚掷，这样的生活才是充实的。不信，你听！阵阵的掌声就是对你们的肯定。



上图为国旗护卫队成员迎院旗



左图为轨道专业方阵



右图为方队入场



上图为运动员接力



上图为 100 米起跑瞬间



上图为女子运动员长跑



上图为运动员到达终点特写

厚积薄发 速度之美

本报记者 邓银强

聚焦径赛定格精彩瞬间

点点细雨伴随着寒风缓缓地飘落在红色的跑道上，湿了地面。跑道上却萦绕着一阵阵的呐喊，无疑，运动会中的径赛总是牵动着每一个人的神经。

短跑，是速度的冲刺，因为年少，我们总要疯狂一次，挑战着自我极限，用速度征服这短短的 100 米；长跑，是耐力的考验，因为年少，我们总要无畏一次，环形跑道上的坚持，湿了的衣袖，是雨水亦是汗水。人生如赛场，处处都是考验，既然我们不能避免，但至少可以坦然面对，因为我们年少，再不疯狂我们就老了。接力赛，更多的是心与

心的默契，一条跑道需要四个人去拼搏，需要同一个信念，每次的交接都是信任的传递，所有的情谊，都被这小小的木棒连接着。因为年少，我们总要结伴而行。与其说这是一场比赛，不如说这加深了同学之间单纯的友谊。运动员们跳动的脉搏牵动着班级所有人的目光，红色跑道上飞驰而过的身影，是雨中一道道亮丽的风景。

人生的最美，当是一边走，一边捕捉那些感动的瞬间。冲刺时无意间的摔倒，当你勇敢地站起，再次奔向终点时，感动了在场所有的人。像黄山松那般刚毅的根，与石融合，汲取风雪霜露的精华，这就是一种勇气，于是我们变得坚韧，于是我们变得挺拔，于是我们在艰难困苦之中展现生命的美！

挑战了一番后，才知道自己真实的水平；拼搏了一番后，才知道自己是那么的优秀。如果不去尝试，我们永远不了解自己。亿万沙粒，不可尽数，谁能辨认出你是哪一颗？然而当你幻化成珍珠后自身闪耀，才能够吸引他人的眼球。趁年少，潇洒走一回自己的青春吧！

本报记者 李淑楠

奋力拼搏，跃上胜利山巅

田赛场上，健儿逞英豪

田赛项目多种多样，他们有的手里紧握着那沉重的铅球，挥舞着力量的双臂，抛出一道优美的弧线，让球落在竞赛场上，留下一个精彩的痕迹；有的跳过一道细细的杆子，一次次的超越自己，身轻如燕，飞跃蓝天，尽情展现奥林匹克精神；有的踏步腾空，跨步一跳，划出弧线，奔向阳光，让腾跃积攒着力量激情，迸发出速度斗志。这些精彩的瞬间，在观众心里留下了深深的印记。运动员们奋力的一跃、一跳、一抛，都凝聚了无尽希望，寄托着无尽期盼。远方红色的终点线，那是汗水铺成的路，泪水堆成的山，平时的努力，不就是为了这一瞬间！

青春的脚步，青春的速度，青春的活力，青春的激情，此次比赛都在运动员身上得到了尽情的体现，当他们开始比赛的这一刻，就值得获得掌声，输赢不重要，过程更美好！只要敢于迈出那一步，便是胜者。



上图为男子跳高项目比赛



上图为女子跳高项目比赛



左图为实心球比赛



左图为跳远比赛

踏着秋天的气息，迈着轻盈的脚步，运动员们来到赛场。缠绵的细雨不能浇灭他们的热情，阵阵的冷风不能阻隔他们前进的步伐。运动员们在田赛场上展示自我，尽情释放活力。他们的每一次冲刺，都扣动着我们的心弦；他们的每一次跨越，都吸引着我们的视线；他们的每一次起跳，都绷紧着我们的神经。坚定，执着，耐力与希望，点点凝聚；力量，信念，拼搏与奋斗，渐渐明亮。

汗水，泪水；笑声，歌声；都尽情挥洒。开幕式上，运动场上，都尽情展现；多少艰辛，多少困苦，都勇敢承担。因为年轻，因为张扬，因为我们知道：用今天的汗水换来明天的微笑。让青春的我们大步前行，